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T.C.�
MAL�YE BAKANLI�I�
Gelir �daresi Ba�kanlı�ı�

�

VERG� USUL KANUNU S�RKÜLER� / 54 
 
Konusu  : 31.07.2012 tarihine kadar verilmesi gereken 2012/ Haziran dönemine 
ili�kin Ba ve Bs bildirim formlarının süresinin uzatılmasına dair açıklama. 
 
Tarihi    : 31/ 07/ 2012 
 
1- Giri�: 
 
396 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebli�i ile bilanço esasına göre defter tutan 
mükelleflerin, 2012/Haziran dönemine ili�kin Form Ba (Mal ve Hizmet Alımlarına �li�kin 
Bildirim Formu) ve Form Bs (Mal ve Hizmet Satı�larına �li�kin Bildirim Formu) bildirimlerinin 
verilme süresinin uzatılması bu sirkülerin konusunu olu�turmaktadır. 
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2- Bildirim formlarının verilme süresinin uzatılması: 
 
Bilindi�i üzere, 396 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebli�inde, yükümlülük kapsamındaki 
mükelleflerin mal ve/veya hizmet alı�/satı�larını aylık dönemler halinde düzenlemek ve takip 
eden ayın birinci gününden itibaren son günü ak�amı saat 24: 00'e kadar sistem üzerinden 
onaylamak suretiyle verilebilece�i açıklanmı�tır. 
Ancak, ilgili meslek odaları ve mükelleflerin taleplerinin de�erlendirilmesi sonucunda; Vergi 
Usul Kanununun mükerrer 28 inci maddesinin Bakanlı�ımıza verdi�i yetkiye istinaden,   31 
Temmuz 2012 tarihine kadar verilmesi gereken2012/Haziran dönemine ili�kin "Form Ba" ve 
"Form Bs" bildirimlerinin verilme süresi 03 A�ustos 2012 Cuma günü saat 24:00'a kadar 
uzatılmı�tır. 
 
3- Sonuç: 
 
Buna göre, 2012/Haziran dönemine ili�kin "Form Ba" ve "Form Bs" bildirimleri 03 A�ustos 
2012 Cuma günü saat 24:00'a kadar verilebilecektir. 


